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Protokół Nr XXVI/26 

z Sesji Rady Gminy Lubartów,  

która odbyła się 23 stycznia 2026 r. 

w godzinach: 1037 – 1222 

w Urzędzie Gminy Lubartów (sala nr 8) 

ul. Lubelska 18A 

 

Obecni na sesji: 

 

1. Małgorzata Bartkowicz 

2. Anna Dobrzyńska 

3. Mariusz Goluch 

4. Renata Kapusta 

5. Sylwia Oleszek 

6. Teresa Psuj 

7. Sławomir Sugier 

8. Ireneusz Szczuchniak 

9. Joanna Świniarska 

10. Aleksander Woliński 

11. Łukasz Żmuda 

 

Nieobecni: 

1. Ireneusz Pożak 

2. Artur Szysiak 

3. Lidia Świniarska 

4. Róża Wojtkowiak-Grodek 

 

 

Zaproszeni goście:  

 

Wójt Gminy Lubartów – Pan Jarosław Budka 

Zastępca Wójta Gminy Lubartów – Pan Krzysztof Dudziński  

Sekretarz Gminy Lubartów – Pani Justyna Rycuniak 

Skarbnik Gminy Lubartów – Pani Anna Jankowska 

 

Listy obecności w załączeniu. 
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PUNKT 1. 

Otwarcie Sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Otwieram XXVI Sesję Rady 

Gminy Lubartów w dniu 23 stycznia 2026 r. o godz. 10:37. Jest to pierwsza sesja  

w nowym – 2026 r. Informuję, że sesja jest transmitowana, a administratorem danych 

jest Gmina Lubartów. Pełna treść klauzuli informacyjnej została wywieszona na 

tablicy ogłoszeń przed salą konferencyjną, a także na stronie internetowej Gminy 

Lubartów.  

/Przewodniczący Rady Gminy Lubartów Pan Mariusz Goluch przywitał przybyłych  

i zaproszonych gości/..  

 

PUNKT 2. 

Stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Na podstawie listy obecności 

stwierdzam, że na sali obrad znajduje się 11. Radnych, co stanowi kworum do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

PUNKT 3. 

Zatwierdzenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Otrzymaliście Państwo 

zawiadomienia z proponowanym porządkiem obrad, w którym wprowadzam 

autopoprawką dwie zmiany: 

1) W Punkcie 11.: na wniosek Wójta Gminy Lubartów zdejmuję z Porządku obrad 

projekt uchwały w sprawie odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 

wydzierżawienia nieruchomości gruntowych. W tym samym punkcie – Punkcie 

11. znajdzie się wprowadzony przeze mnie projekt uchwały  

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.  

2) Punkt 14. Otrzymuje brzmienie: Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w 

sprawie uznania petycji za zasługującą na uwzględnienie. To jest zmiana 

czysto kosmetyczna związana ze zmianą tytułu projektu uchwały. Treść 

uchwały pozostaje bez zmian.        

Zawiadomienia wyświetlają się również na tabletach. Czy ktoś z Państwa ma uwagi 

do porządku obrad? Nie widzę uwag. Przejdziemy do zatwierdzenia porządku obrad 

przez głosowanie za pomocą urządzeń do głosowania przy jednoczesnym 

podniesieniu ręki. 

Kto z Państwa Radnych jest za zatwierdzeniem porządku obrad, proszę  

o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 
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W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 11 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że porządek 

obrad dzisiejszej sesji został zatwierdzony.  

 

PUNKT 4.  

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Lubartów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Protokół z XXV Sesji Rady 

Gminy Lubartów z 29 grudnia 2025 r. wyłożony jest do wglądu na sali obrad oraz 

dostępny w Biurze Obsługi Rady. Wyświetla się również na tabletach. Czy ktoś  

z Państwa Radnych ma uwagi do protokołu z XXV (25) Sesji Rady Gminy Lubartów?  

Nie widzę uwag, wobec tego przechodzimy do przyjęcia protokołu. 

Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem Protokołu z XXV Sesji Rady Gminy 

Lubartów, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 11 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że protokół  

z XXV Sesji Rady Gminy Lubartów został przyjęty 11. głosami. Przechodzimy do 

Punktu 5. 

 

PUNKT 5. 

Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Proszę Pana Wójta  

o przedstawienie sprawozdania z działalności w okresie międzysesyjnym. 

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Panie Przewodniczący, Szanowni 

Radni, w dniu 12 grudnia 2025 r. unieważniono postepowanie na opracowanie planu 

ogólnego dla Gminy Lubartów. Postępowanie unieważniono ze względu na 

odrzucenie wszystkich ofert złożonych postepowaniu.  
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 16 grudnia 2025 r. podpisano umowę w wyniku rozstrzygnięcia przetargu 

nieograniczonego na udzielenia kredytu długoterminowego w wysokości 7 000 000 zł 

z przeznaczeniem na finansowanie zaplanowanego deficytu budżetowego oraz 

spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek. Wykonawca – Bank 

Spółdzielczy w Zwoleniu.  

23 stycznia 2026 r., czyli dzisiaj planowane jest ogłoszenie trzeciego 

postępowania na opracowanie planu ogólnego dla Gminy Lubartów.  

Złożono wniosek do Lokalnej Grupy Działania „Doliną Wieprza i Leśnym 

Szlakiem” o dofinansowanie w ramach Plan Strategiczny dla Wspólnej Polityki Rolnej 

na lata 2023-2027.  

13 stycznia br. została podpisana umowa miedzy Wojewoda Lubelskim  

a Gminą Lubartów dotycząca środków finansowych na realizację „Asystent osobisty 

osoby z niepełnosprawnościami – edycja 2026” dla jednostek samorządu 

terytorialnego. Kwota dofinansowania na realizacje świadczeń i koszty obsługi to 

kwota 590 625,41 zł.  

28 grudnia 2025 r. zmarła Dyrektor Szkoły Podstawowej im. bł. Karoliny 

Kózkówny w Brzezinach. W kilku zdaniach przypomnę postać Pani Dyrektor.  Pani 

Krystyna przez wiele lat kierowała placówką, wspierając uczniów, nauczycieli i całą 

szkolną społeczność. Swoją karierę rozpoczęła w Mieczysławce, jednak to szkoła  

w Brzezinach stała się miejscem, z którym związała się na stałe. Od 1 września  

1991 roku pełniła funkcję dyrektora, prowadząc placówkę przez ponad trzy dekady. 

W tym czasie szkoła rozwijała się i zmieniała, stając się ważnym miejscem dla 

mieszkańców Brzezin i okolic. W pracy stawiała na współpracę i dobrą atmosferę. Z 

jej inicjatywy powstały Kluby Przedszkolaka w Brzezinach, Skrobowie, Nowodworze i 

Wólce Rokickiej. Doprowadziła również do nadania szkole imienia bł. Karoliny 

Kózkówny w 2019 roku. Współpracowała z Gminną Biblioteką Publiczną, m.in.  przy 

wydaniu książki „Piórem i węglem”. Wspierała działalność lokalnych strażaków, za co 

została uhonorowana Brązowym Krzyżem Zasługi. W 2015 roku otrzymała tytuł 

„Zasłużony dla Gminy Lubartów”. 29 grudnia 2025 r. pełnienie obowiązków Dyrektora 

SP w Brzezinach powierzono Pani Monice Bronisz. Dziękuję.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo, Panie 

Wójcie. Zamykam Punkt 5. Przechodzimy do Punktu 6. 

 

PUNKT 6. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy 

Rady Gminy Lubartów na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Zgodnie ze statutem Gminy 

Lubartów, Roczny plan pracy rada uchwala w drodze uchwały. Przedstawię Państwu 

Plan pracy Rady Gminy Lubartów na 2026 rok. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch odczytał projekt uchwały  

w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Lubartów na 2025 rok zgodnie  

z załącznikiem do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Otwieram dyskusję. Czy ktoś 

ma pytania lub uwagi do planu pracy Rady Gminy Lubartów na 2026 rok? Nie widzę 

pytań, przechodzimy zatem do głosowania.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki  

i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 11 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 11. głosami za. Przechodzimy do Punktu 7. 

 

PUNKT 7. 

Rozpatrzenie projektu w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Budżetu  

i Rozwoju Rady Gminy Lubartów na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Proszę o przedstawienie 

przez Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju planu pracy Komisji Budżetu  

i Rozwoju Rady Gminy Lubartów na 2026 rok. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska przedstawiła 

plan pracy Komisji Budżetu i Rozwoju Rady Gminy Lubartów na 2026 rok zgodnie  

z załącznikiem do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram 

dyskusję. Czy ktoś ma pytania lub uwagi do planu pracy Komisji Budżetu i Rozwoju? 

Nie widzę pytań, przechodzimy zatem do głosowania.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki  

i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 11 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 11. głosami za Przechodzimy do Punktu 8. 

PUNKT 8. 

Rozpatrzenie projektu w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Kultury, 

Oświaty i Spraw Społecznych  Rady Gminy Lubartów na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Proszę o przedstawienie 

przez Przewodniczącą Komisji Kultury, Oświaty i Spraw Społecznych planu pracy 

Komisji na 2026 rok. 

Przewodnicząca Komisji Kultury, Oświaty i Spraw Społecznych Pani Renata 

Kapusta przedstawiła plan pracy Komisji Kultury, Oświaty i Spraw Społecznych Rady 

Gminy Lubartów na 2026 rok zgodnie z załącznikiem do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram 

dyskusję. Czy ktoś ma pytania lub uwagi do planu pracy Komisji?  

Nie widzę pytań, przechodzimy zatem do głosowania.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki  

i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 11 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 11. głosami za. Przechodzimy do Punktu 9. 

 

PUNKT 9. 

Rozpatrzenie projektu w sprawie uchwalenia planu pracy Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Gminy Lubartów na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Proszę o przedstawienie 

przez Przewodniczącą Komisji Skarg, Wniosków i Petycji planu pracy Komisji na 

2026 rok. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pani Joanna Świniarska 

przedstawiła plan pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Lubartów na 

2026 rok zgodnie z załącznikiem do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram 

dyskusję. Czy ktoś ma pytania lub uwagi do planu pracy Komisji? Nie widzę pytań, 

przechodzimy zatem do głosowania.  
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Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki  

i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 11 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 11. głosami za. Przechodzimy do Punktu 10. 

 

PUNKT 10. 

Rozpatrzenie projektu w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej 

Rady Gminy Lubartów na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Plan pracy Komisji 

Rewizyjnej Rady Gminy Lubartów na 2026 rok przedstawi nam Zastępca 

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej – Pani Joanna Świniarska,    

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Pani Joanna Świniarska 

przedstawiła plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lubartów na 2026 rok 

zgodnie z załącznikiem do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram 

dyskusję. Czy ktoś ma pytania lub uwagi do planu pracy Komisji? Nie widzę pytań, 

przechodzimy zatem do głosowania.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki  

i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 11 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 11. głosami za. Ogłaszam kilkuminutową przerwę. 

/Przerwa/.  
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PUNKT 11. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej.  

PUNKT 12. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2026. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Punkt 11. i Punkt 12. – 

pierwsze zmiany tegorocznego budżetu oraz WPF omówi nam Pani Skarbnik. 

Oddaję głos. 

 

Skarbnik Gminy Lubartów Pani Anna Jankowska przedstawiła zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej oraz  projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 

rok 2026 zgodnie z załącznikami do protokołu.   

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję Pani Skarbnik. 

Otwieram dyskusję. Czy są pytania do tych projektów uchwał? Jeśli nie ma pytań, 

zamykam dyskusję. Oba projekty uchwał były omawiane na Komisji Budżetowej 

Proszę teraz Przewodniczącą Komisji Budżetowej o przedstawienie opinii. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Rozwoju Pani Anna Dobrzyńska – Komisja 

Budżetowa pozytywnie zaopiniowała oba projekty uchwał przedstawione przez Panią 

Skarbnik. Dziękuję bardzo.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

głosowania: 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie 

przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 11 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta jednogłośnie 11 głosami za.  

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2026, proszę o podniesienie ręki i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 11 
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 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 11. głosami za. Przechodzimy do kolejnego punktu. 

 

PUNKT 13. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na 

Wójta Gminy Lubartów. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Projekt uchwały wraz  

z uzasadnieniem przedstawi nam Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Pani Joanna Świniarska. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pani Joanna Świniarska – 

Tutaj zanim zacznę omawiać projekt uchwały i uzasadnienie, chciałbym 

poinformować, że musimy jeszcze raz procedować skargę na Wójta Gminy Lubartów, 

o której jest mowa w Punkcie 13. Porządku obrad ze względu na rozstrzygnięcie 

nadzorcze Wojewody Lubelskiego z dnia 3 listopada 2025 r. i stwierdzenia 

nieważności uchwały przez Wojewodę. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji spotkała 

się ponownie i chciałabym przedstawić projekt uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pani Joanna Świniarska 

odczytała projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Lubartów 

zgodnie z załącznikiem do protokołu.          

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram 

dyskusję. Czy są pytania do projektu uchwały? Nie widzę pytań, zamykam dyskusję i 

przejdźmy do głosowania. 

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki  

i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 8 

 przeciw – 1 

 wstrzymujących się – 2 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. W 

głosowaniu udział wzięło 11. Radnych. 8 jest za, 2 Radnych się wstrzymało, 1 osoba 

była przeciwko.  Stwierdzam, że uchwała została podjęta 8. głosami za. 
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PUNKT 14. 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie uchwały w sprawie uznania petycji za 

zasługującą na uwzględnienie.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Tutaj również projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawi nam Przewodnicząca Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Pani Joanna Świniarska. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pani Joanna Świniarska 

odczytała projekt uchwały w sprawie uznania petycji za zasługującą na 

uwzględnienie zgodnie z załącznikiem do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Otwieram 

dyskusję. Czy są pytania do projektu uchwały? Mamy mieszkańca, który złożył 

petycję i chciałby zabrać głos. Proszę bardzo, udzielam Panu głosu. 

Mieszkaniec miasta Lubartów Pan Kacper Sowa – Szanowny Panie Wójcie, Panie 

Przewodniczący, Wysoka Rado, nazywam się Kacper Sowa i jestem reprezentantem 

osób, które podpisały się pod tą petycją skierowaną do Wysokiej Rady właśnie  

w celu realizacji budowy drogi bocznej ul. Wojska Polskiego. Mieszkający zarówno 

po stronie gminy Lubartów, jak i miasta Lubartów – byliśmy traktowani przez kilka lat 

zarówno przez samorząd Miasta Lubartów, jak i samorząd gminny, trochę po 

macoszemu. Musieliśmy przez wiele lat walczyć o postawienie tam latarni, teraz 

walczymy o budowę drogi i bardzo cieszy mnie decyzja Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji, i mam nadzieję – decyzja Rady Gminy, która pozytywnie rozpatruje naszą 

petycję. I mam nadzieję, że ta sprawa nie zakończy się tylko na podjętej uchwale  

i będzie to szło dalej, i mam nadzieję, że współpraca z Panem Wójtem, Panem 

Burmistrzem i oboma samorządami będzie przebiegała należycie, i my jako 

mieszkańcy nie będziemy musieli się angażować w to, tylko tak, jak powinno być to 

zrobione – samorządy na swoim poziomie będą się dogadywać, więc na to liczę  

w imieniu mieszkańców, a Państwu Radnym dziękuję za pozytywne rozpatrzenie 

naszego wniosku. Dziękuję za uwagę.     

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Czy są jeszcze 

jakieś pytania? Pan Wiceprzewodniczący Aleksander Woliński, proszę bardzo. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Lubartów Pan Aleksander Woliński – Panie 

Przewodniczący, Szanowna Rado, chciałem się odnieść do tego, że zarówno 

mieszkańcy gminy korzystają z infrastruktury miejskiej, ale mieszkańcy miast również 

chętnie korzystają z naszych dróg, z naszych ścieżek rowerowych – szczególnie przy 

Lasach Kozłowieckich i było praktykowane, że współfinansowaliśmy z Miastem, na 

zasadzie wzajemności, także również zapraszam samorząd Miasta do 

współfinansowania naszych dróg, chodników, czy ścieżek rowerowych, czy  

w najbliższym czasie mamy projekt budowy drogi do schroniska dla zwierząt, gdzie 

jest PSZOK, gdzie cały Lubartów korzysta z tej drogi i wywozi tam śmieci. Także jak 

najbardziej współpraca, ale na takich samych warunkach – my wam, wy nam. 

Dziękuję. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. Czy ktoś 

jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nie widzę. Przechodzimy zatem do 

głosowania.   

Kto z Państwa Radnych jest za podjęciem uchwały, proszę o podniesienie ręki  

i naciśnięcie przycisku. 

/Przeprowadzone zostało głosowanie jawne za pomocą urządzeń do głosowania/. 

W głosowaniu udział wzięło 11. Radnych 

 za – 11 

 przeciw – 0 

 wstrzymujących się – 0 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Stwierdzam, że uchwała 

została podjęta 11. głosami za.  

 

PUNKT 15. 

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników przeprowadzonej kontroli  

w Zakładzie Usług Komunalnych i Mieszkaniowych w Lubartowie z siedzibą w 

Skrobowie-Kolonii. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Sprawozdanie Komisji 

Rewizyjnej przedstawi nam Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej – Pani 

Joanna Świniarska.    

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Pani Joanna Świniarska 

przedstawiła Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników przeprowadzonej kontroli 

w Zakładzie Usług Komunalnych i Mieszkaniowych w Lubartowie z siedzibą  

w Skrobowie-Kolonii zgodnie z załącznikiem do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Czy są pytania do 

Sprawozdania? Nie ma, więc przechodzimy do następnego punktu.  

 

PUNKT 16. 

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników kontroli z realizacji rocznego 

planu kontroli. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Kolejne Sprawozdanie 

Komisji Rewizyjnej przedstawi nam Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

– Pani Joanna Świniarska.    

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Pani Joanna Świniarska 

przedstawiła Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z wyników kontroli z realizacji 

rocznego planu kontroli zgodnie z załącznikiem do protokołu. 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Czy są pytania do 

Sprawozdania? Nie ma, więc przechodzimy do następnego punktu.  

 

PUNKT 17. 

Informacja Wójta o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz 

udzielonych na nie odpowiedziach.  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Teraz proszę Wójta Gminy 

Lubartów o przedstawienie Informacji o złożonych interpelacjach i zapytaniach 

radnych oraz udzielonych na nie odpowiedziach.  

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Panie Przewodniczący, Szanowni 

Radni, w ostatnim czasie nie wpłynęły żadne interpelacje, ani zapytania. Dziękuję. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Przechodzimy do 

kolejnego punktu. 

 

PUNKT 18. 

Wolne wnioski, oświadczenia i komunikaty. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Czy ktoś z Państwa zgłasza 

wolne wnioski, oświadczenia lub komunikaty?  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Lubartów Pan Aleksander Woliński – Panie 

Przewodniczący, Szanowna Rado, Panie Wójcie, chciałbym powiedzieć kilka słów  

o budowie drogi S19 i powstającego na terenie naszej gminy największego węzła, 

jakim będzie węzeł Lubartów-Zachód. Węzeł jest na skrzyżowaniu S19  

i ul. Nowodworskiej. W związku z tym mam prośbę do Pana Wójta, jako 

przedstawiciela Gminy, do Pana Przewodniczącego, jako przedstawiciela Rady  

– o podjęcie rozmów z Zarządem Powiatu albo raczej kontynuację tych rozmów, bo 

wiem, że już jakieś były prowadzone odnoście budowy chodnika w Nowodworze-

Piaski przy drodze nr 1545KDP. Jest to droga powiatowa, więc należałoby się 

zwrócić do Powiatu. W tym momencie współfinansujemy projekt, a później pewnie 

będziemy współfinansowali przebudowę drogi przy ul. Nowodworskiej od strony 

Lubartowa do węzła, gdzie będzie chodnik i zmiana nawierzchni asfaltu. Węzeł 

kończy się na granicy Nowodwór-Piaski i od węzła do Nowodworu to jest droga  

ok. kilometra i zostajemy bez chodnika. Dalej w Nowodworze jest chodnik. Ta droga 

będzie teraz bardzo ruchliwą drogą, bo na ten węzeł będą przyjeżdżać z gminy 

Kamionka, z naszej gminy samochody – zarówno ze strony Annoboru, Wandzina, jak 

również ze strony Skrobowa. Będą też kierowane samochody ze strefy 

przemysłowej, także jeszcze raz zwracam się z prośbą do przedstawicieli Gminy  

– do Pana Wójta, do Pana Przewodniczącego o kontynuowanie rozmowy  

z Powiatem, żeby ten kawałek chodnika został zrobiony. My, jako Gmina zrobiliśmy 

oświetlenie 2-3 lata temu, także ten chodnik należałoby dla bezpieczeństwa 

mieszkańców zrobić. Dziękuję bardzo.                 
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Proszę, Pan Wójt 

chciałby zabrać głos.  

 

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Panie Przewodniczący, Szanowny 

Panie Radny, jak najbardziej jestem gotowy do tego, żeby rozmawiać  

z samorządami, z którymi mamy wspólne interesy, z którymi mamy wspólnych 

mieszkańców, o tym, w jaki sposób możemy ułatwić im życie, natomiast chciałbym 

uściślić tę informację, którą Pan podał – że prowadzone są rozmowy. Była jedna 

wizyta, jak na razie – kurtuazyjna w sprawie ewentualnej współpracy Gminy 

Lubartów z Powiatem Lubartowskim właśnie w celu budowy chodnika od węzła przy 

ul. Nowodworskiej – to będzie główny węzeł komunikacyjny na trasie S19, główna 

arteria, która połączy Lubartów z tą trasą. Była to jak na razie rozmowa kurtuazyjna, 

o żadnych szczegółach jeszcze nie mówiliśmy i żadne decyzje, ani ustalenia nie były 

podejmowane, ale jak Pan powiedział – spotkaliśmy się i jest taki pomysł gdzieś  

w Starostwie. Dziękuję bardzo.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję. Bardzo proszę, 

Pani Radna zgłaszała chęć zabrania głosu.  

 

Radna Pani Joanna Świniarska – Chciałam się odnieść do poprzedniej sesji, na 

której został mi odebrany głos i zwróciłam się z pismem do Pana Przewodniczącego, 

które miało na celu wyjaśnienie sytuacji, która zaistniała – czyli reprezentowania nas 

przez Pana Zastępcę [Przewodniczącego Rady Gminy Lubartów] Łukasza Żmudę na 

sesji Rady Powiatu 19 grudnia 2025 r. I dostałam w odpowiedzi na moje pismo, od 

Przewodniczącego Rady Gminy: „W odpowiedzi na pismo do Przewodniczącego 

Rady Gminy Lubartów z dnia 8 stycznia 2026 r. (data wpływu do Urzędu Gminy 

Lubartów), uprzejmie informuję, że Przewodniczący Rady Gminy Lubartów nie 

otrzymał oficjalnego zaproszenia na posiedzenie Rady Powiatu Lubartowskiego  

w dniu 19 grudnia 2025 r., i nie udzielił upoważnienia Wiceprzewodniczącemu Rady 

Gminy Lubartów – Panu Łukaszowi Żmudzie do reprezentowania Rady Gminy 

Lubartów na posiedzeniu sesyjnym Rady Powiatu Lubartowskiego w dniu 19 grudnia 

2025 r. Radny Pan Łukasz Żmuda uczestniczył w sesji Rady Powiatu w Lubartowie  

z własnej inicjatywy”. I teraz takie pytanie – co w związku z przekroczeniem 

uprawnień przez Pana Zastępcę Przewodniczącego Rady Gminy Łukasza Żmudę? 

Jakie będą wyciągnięte konsekwencje? To jest pytanie do Pana Przewodniczącego. 

Dziękuję.  

  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Panie Wójcie, Szanowni 

Radni, jak już wszyscy wiecie – poprzednia sesja i w pewnym punkcie zaczęło 

iskrzyć miedzy radnymi. Jeśli chodzi o odebranie Pani Radnej głosu – to nie 

odebrałem, ale nie udzieliłem. Jest to zapisane w protokole. Chciałbym zwrócić 

szczególną uwagę, że mogę podjąć taką decyzję. I ta decyzja nie miała kogoś 

obrażać, czy innych celów. Po prostu nie chciałem wzburzyć konfliktu miedzy 

Radnymi i poprosiłem, żebyście sobie to wszystko wyjaśnili. Jeśli chodzi o Radnego 
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Łukasza Żmudę – ma wolny mandat tak, jak każdy z nas tutaj na sali spośród 15. 

Radnych i nie odpowiadam za czyny lub słowa Radnych, którzy uczestniczą na 

sesjach lub w spotkaniach, gdziekolwiek są. Jeśli zechce Pani innej odpowiedzi, 

może się Pani doszukiwać różnych podtekstów. Moja odpowiedź na Pani zapytanie 

jest w takiej formie. Dziękuję bardzo. Może niewystarczająca, może niezrozumiała, 

ale nie delegowałem Łukasza Żmudy jako mojego Zastępcy, nie prosiłem, żeby 

wypowiadał się w imieniu Radnych. Jest to jego indywidualna decyzja, do której ma 

prawo. Tak, jak każdy z nas. Dziękuję.  

 

Radna Pani Joanna Świniarska z sali obrad – Dziękuję.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Tu jeszcze Pan Wójt chciał 

zabrać głos w tym punkcie. Bardzo proszę. Jeszcze dodam, że nieporozumienia 

miedzy Radnymi można załatwić poza salą obrad naszej sesji i do tego zachęcam. 

Myślę, że musimy oczyścić atmosferę, a przede wszystkim rozmawiać i to nie jest 

miejsce na załatwianie takich spraw. Dziękuję bardzo.   

 

Wójt Gminy Lubartów Pan Jarosław Budka – Ja tylko w sprawie wystąpienia Pana 

Radnego Łukasza Żmudy na forum Rady Powiatu w Lubartowie. Zgodziłem się, żeby 

podziękował w moim imieniu podczas swojego wystąpienia, ponieważ uważam, że 

sprawy, które dotyczą naszych mieszkańców, dotyczą bezpieczeństwa tych 

mieszkańców, jak najbardziej powinny być przez takie podziękowania uwzględnione. 

Jeśli w przyszłości zdarzy się taka sytuacja, że ktoś z Państwa Radnych będzie na 

sesji, na której podjęte zostaną decyzje korzystne dla naszej Gminy, naszych 

mieszkańców, to już mogę z góry Państwa upoważnić – dziękujcie w moim imieniu, 

bo sprawy bezpieczeństwa, to, co poruszał Pan Radny Łukasz Żmuda, są 

najważniejsze. Mamy korzyść z tej drogi, nasi mieszkańcy będą z niej korzystać, 

droga będzie zrobiona i wydaje mi się, że to jest warte tego, żeby podziękować. Jeśli 

ktoś uważa, że to było przekroczenie uprawnień – ma takie prawo. Natomiast 

dziękujcie Państwo w moim imieniu, jeśli będziecie na takich spotkaniach, czy 

uroczystościach. Dziękuję. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuje bardzo. Bardzo 

proszę, Pani Radna. 

 

Radna Pani Joanna Świniarska – Ja tutaj nie mówię o dziękowaniu, bo jak 

najbardziej – powinniśmy dziękować, jeśli są inicjatywy współdziałania  

miedzy samorządami, ale tu nie było podziękowań, a prośba – proszenie w imieniu 

Rady. Chodziło mi o to szczególnie, że ktoś występuje z prośbą w imieniu Rady bez 

jakiejkolwiek konsultacji. Naprawdę nie miałam pretensji o podziękowania, bo jeśli 

padłyby podziękowania, to nie zabierałabym głosu, ale proszenie w imieniu Rady bez 

konsultacji z Radą, a dziękowanie to są według mnie dwa różne aspekty. Taka uwaga 

z mojej strony co do zarzutu, że to było podziękowanie. Dziękuję.  
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Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Proszę, Pan 

Wiceprzewodniczący Łukasz Żmuda odniesie się sam do tego. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Łukasz Żmuda – Panie Przewodniczący, 

Szanowna Rado, tak, zgadza się, jak to Szanowna Koleżanka powiedziała –  

19 grudnia 2025 r. wziąłem udział w Sesji Rady Powiatu i tak, jak Pani wspomniała – 

poprosiłem Radnych, wszystko się zgadza. I powiem Pani szczerze – jestem dumny 

z tego, że wziąłem udział w tej sesji, że reprezentowałem swoich mieszkańców –   

Annoboru i Annoboru-Kolonii w przeciwieństwie do Pani, gdy Pani nie raczyła 

zaszczycić swoją obecnością i reprezentować swoich mieszkańców miejscowości 

Lisów podczas Dożynek Gminnych. A otrzymawszy zaproszenie od Pana Wójta i od 

Pana Przewodniczącego, odpisała Pani na naszej grupie prywatnej, żeby sobie 

wsadzili to zaproszenie do kieszeni. Zgadza się, prawda?  

 

Radna Pani Joanna Świniarska z sali obrad – Nie ukrywam. 

 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Łukasz Żmuda – Oczywiście. Szanowna 

Pani – ile jeszcze hejtu i ile zastrzeżeń do mojej osoby wyleje się od Pani, tego nie 

wiemy. Jeżeli ma Pani ochotę na każdej komisji, sesji mnie wetować, bardzo proszę, 

jestem na to przygotowany, tylko Szanowni Państwo – jaki to tworzy wizerunek Rady 

Gminy Lubartów? W jakim miejscu się znaleźliśmy, jeżeli – i to nie ważne, czy to 

Łukasz Żmuda, czy inny Radny, musi się tłumaczyć z tego, że chce zapewnić swoim 

mieszkańcom bezpieczeństwo? Według mnie, to jest moja opinia – podzieliła Pani 

mieszkańców na dwie kategorie – lepszych i gorszych. Lepsi to są ci, którzy według 

Pani mieszkają przy drogach gminnych, gorsi to ci, którzy mieszkają przy drogach 

powiatowych. Ja tak nie uważam i nigdy pod tym się nie podpiszę. Szanowna Pani, 

to nie Starostwo Powiatowe, to nie Urząd Gminy Lubartów, Wójt, Przewodniczący, 

czy Radni są najważniejsi. Najważniejsi są mieszkańcy i proszę sobie to zapisać, 

zanotować. Taka jest moja opinia. Szanowna Pani, Szanowni Państwo, jak 

doskonale wiecie, moją wizytę opisały media lubartowskie, m.in. „Wspólnota 

Lubartowska”, m.in. osoba zajmująca się w Urzędzie Gminy promocją, jeśli chodzi  

o stronę Facebook-ową, Starostwo Powiatowe również to opisało. Powiem Państwu 

– kilka tysięcy osób to wyświetliło, pojawiło się kilkadziesiąt komentarzy i ani jednego 

negatywnego, dotyczącego mojego wystąpienia, ani jednego. Tylko jedna negatywna 

opinia. Od kogo? Od Pani Radnej. Ma Pani do tego prawo, oczywiście. Zachęcam, 

Pani Radna, do wspólnych rozmów. Spotkajmy się przy kawie, przy herbacie, 

usiądźmy, porozmawiajmy, ale nie róbmy tutaj takiego cyrku. Sesja Rady Gminy to 

nie jest sklep z mięsem. Szanujmy się, naprawdę. Napisała Pani na tych dwóch 

kartach formatu A4 pięć pytań. Osobiście uważam, że na tych kartach nie powinno 

być pięć podpunktów dotyczących Łukasza Żmudy z Annoboru, tylko na tych 

kartkach powinny znajdować się pięć najważniejszych potrzeb Lisowa. Z jednej 

strony troszeczkę Pani współczuję, ale też i zazdroszczę czasu – że ma Pani czas na 

pisane takich zapytań. Oczywiście to jest Pani czas prywatny. Swój czas prywatny 

spędziłem w Starostwie. Oczywiście jestem przekonany, Pani Radna, że sama Pani 
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tego nie pisała. Jeszcze raz – zapraszam do wspólnych rozmów. Tyle z mojej strony. 

Dziękuję bardzo.    

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Dziękuję bardzo. Na tym 

chciałbym zakończyć tę dyskusję. Bardzo proszę Państwa Radnych, aby wszelkie 

spory, kłótnie, czy niedomówienia – można załatwić to merytorycznie, spokojnie 

między sobą. Nie wnośmy takich scen na sesję, bo naprawdę mamy wiele spraw dla 

naszych mieszkańców, którzy są najważniejsi i tym się zajmijmy. Nie rozpraszajmy 

naszej uwagi takimi drobnostkami. Dziękuje bardzo. Mam nadzieję, że dojdzie do 

porozumienia i będę temu kibicował. Jest 15 osób i można się dogadać, a samorząd 

to jest sztuka dogadywania się. Pamiętajcie o tym i szanujmy się nawzajem. Czy są 

jeszcze jakieś pytania? Czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos? Nie ma. Dziękuję 

bardzo.        

                                    

 

PUNKT 19. 

Zamknięcie Sesji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mariusz Goluch – Wobec wyczerpania  

porządku obrad dzisiejszej sesji, zamykam XXVI Sesję Rady Gminy Lubartów  

w dniu 23 stycznia 2026 r. Dziękuję Państwu za obecność. 

Na tym protokół zakończono.  
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/-/ Sylwia Wodzińska 

Przewodniczący Rady Gminy 

/-/ Mariusz Goluch 


